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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Requerimento Reservado nº 

410, de 2015, do Sr. Sergio Souza. 

 O SR. DEPUTADO PAULO TEIXEIRA - Sr. Presidente, tem 14 Deputado aí 

(ininteligível). 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - É só o voto nominal. São 2 

minutos, Deputado. 

  Requer a expedição de ofício à Justiça Federal 

Criminal da cidade do Rio de Janeiro, solicitando que seja 

decretada a busca e apreensão, na sede da instituição 

financeira BNY Mellon no Brasil, de documentos relativos 

a procedimentos internos de averiguação, sindicância, 

apuração, investigação ou similar que estejam em forma 

física ou eletrônica e que tenham como objeto 

irregularidades praticadas pelos ex-funcionários José 

Carlos Lopes Xavier de Oliveira, Alberto Elias Rocha, 

Carlos Pereira e Marcelo Pereira da Silva, bem como 

qualquer outro fato apurado internamente que possa ter 

correlação à demissão das referidas pessoas. 

 Com a palavra o Sr. Relator. 

 O SR. DEPUTADO SERGIO SOUZA - Sr. Presidente, meus caros colegas, a 

intenção nossa com esse requerimento é ter algumas informações sobre o que diz 

respeito às operações ocorridas dentro no banco BNY Mellon.  

 Ao que nos parece, o BNY Mellon foi um grande operador, principalmente do 

POSTALIS, e ali dentro tem uma série de gestoras de fundos de que V.Exas. já 

ouviram falar aqui. Está ali Galileo, está Canabrava, uma série delas está ali dentro. 

 O Presidente do BNY esteve aqui e disse que tinha aberto um procedimento 

logo que ele chegou, já fazia mais de 2 anos, e que até agora não havia nenhuma 

conclusão sobre isso. É muito estranho para uma instituição desse porte — se não 

me engano, uma das maiores ou a maior instituição financeira mundial que opera 

fundos de pensão — não ter apurado as responsabilidades em 2 anos. Então, em 

face dessa informação, nós entendemos da necessidade de requerer à Justiça 

Federal a busca e apreensão, e é bom que isso seja feito de forma reservada, 
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porque, se houver publicidade, pode-se chegar lá e já não haver mais nada. Por isso 

eu peço a compreensão de V.Exas. para que aprovemos este requerimento. 

 Obrigado. 

 O SR. DEPUTADO FERNANDO FRANCISCHINI - Presidente, a gente tinha 

que fazer um levantamento — eu concordo, já votando positivamente —, mas, se há 

algum procedimento já na Justiça Criminal do Rio de Janeiro, ou no Ministério 

Público Federal, ou na Polícia Federal... Porque daí fica muito mais fácil esse pedido 

de busca, porque vai estar prevento o juízo. Se mandarmos para despacho geral, 

pode vazar o ofício, caindo no protocolo geral.  

 Então, a proposta, complementando e apoiando o pedido do Relator, é que 

alguém da nossa CPI pudesse ir ao Rio de Janeiro manter contato com a Polícia 

Federal, com o Ministério Público Federal, para levantar onde poderia... Porque, com 

certeza, para esses fatos que estão na imprensa, o Ministério Público e a Polícia 

Federal sempre têm algum procedimento criminal em andamento. Isso facilitaria 

muito o pedido e diminuiria o risco de vazamento da colheita de provas, Presidente. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - O.k. Vamos proceder a essa 

questão... 

 A SRA. DEPUTADA ERIKA KOKAY - Abra a votação, Presidente. Isso. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Requerimento de inclusão na 

pauta. Depois nós iremos deliberar o requerimento. 

 Deputado Paulo Teixeira. 

 O SR. DEPUTADO PAULO TEIXEIRA - Voto favorável. Voto “sim”. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Deputado Paulo Teixeira, voto 

“sim”. 

 Deputado Darcísio Perondi. (Pausa.) 

 Deputado Efraim Filho, “sim”. 

 Deputado Fernando Francischini. 

 O SR. DEPUTADO FERNANDO FRANCISCHINI - “Sim”, Presidente. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Deputado Jhonatan de Jesus. 

(Pausa.) 

 Deputado Lelo Coimbra. (Pausa.)  

 Deputado Luiz Carlos Busato. (Pausa.) 
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 Deputado Marcelo Aro. (Pausa.) 

 Deputado Marcus Vicente.  

 O SR. DEPUTADO MARCUS VICENTE - “Sim”. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Deputado Pr. Marco Feliciano. 

(Pausa.) 

 Deputado Sandes Júnior. 

 O SR. DEPUTADO SANDES JÚNIOR - “Sim”. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Deputado Sergio Souza. 

(Pausa.) 

 Deputado Capitão Augusto. (Pausa.) 

 Deputado Daniel Almeida. (Pausa.) 

 Deputado Enio Verri. (Pausa.) 

 Deputado Hugo Leal. (Pausa.) 

 Deputado João Rodrigues. 

 O SR. DEPUTADO JOÃO RODRIGUES - “Sim”. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Deputado Milton Monti. 

(Pausa.) 

 Deputado Herculano Passos.  

 O SR. DEPUTADO HERCULANO PASSOS - “Sim”. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Deputado Heitor Schuch. 

(Pausa.) 

 Deputado Hissa Abrahão. (Pausa.) 

 Deputado Júlio Delgado. (Pausa.) 

 Deputado Marcus Pestana. (Pausa.) 

 Deputado Rocha.  

 O SR. DEPUTADO ROCHA - “Sim”. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - “Sim”. 

 Deputado Samuel Moreira. (Pausa.) 

 Deputado Pompeo de Mattos. (Pausa.) 

 Deputado Luis Tibé. (Pausa.) 

 Deputado Arnaldo Faria de Sá. 

 O SR. DEPUTADO ARNALDO FARIA DE SÁ - “Sim”. 
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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Deputada Elcione Barbalho. 

(Pausa.) 

 Deputado Fausto Pinato. (Pausa.) 

 Deputado João Arruda. (Pausa.) 

 Deputado Marcos Reategui. (Pausa.) 

 Deputado Osmar Terra. (Pausa.) 

 Deputado Paulo Azi. 

 O SR. DEPUTADO PAULO AZI - “Sim”. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Deputado Vitor Valim.  

 O SR. DEPUTADO VITOR VALIM - “Sim”. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Deputado Zé Silva. (Pausa.) 

 Deputado Andres Sanchez. (Pausa.) 

 Deputado Assis Carvalho. (Pausa.) 

 Deputado Chico Lopes. (Pausa.) 

 Deputada Erika Kokay. 

 A SRA. DEPUTADA ERIKA KOKAY - “Sim”. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Deputado Indio da Costa. 

(Pausa.) 

 Deputado Jorginho Mello. (Pausa.) 

 Deputado Sóstenes Cavalcante. 

 O SR. DEPUTADO SÓSTENES CAVALCANTE - “Sim”. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Deputado Wellington Roberto. 

(Pausa.) 

 Deputado Gonzaga Patriota. (Pausa.) 

 Deputado João Fernando Coutinho. (Pausa.) 

 Deputado Nelson Marchezan. (Pausa.) 

 Deputado Nilson Leitão. (Pausa.) 

 Deputado Raul Jungmann. (Pausa.) 

 Deputado Rubens Bueno. (Pausa.) 

 Deputado Roberto Góes. (Pausa.) 

 Deputado Uldurico Junior. (Pausa.) 

 O SR. DEPUTADO ARNALDO FARIA DE SÁ - Deu quórum, Presidente. 
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 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Em votação o requerimento.  

 Aqueles que o aprovam permaneçam como se encontram. (Pausa.) 

 Aprovado. 

 O SR. DEPUTADO MARCUS VICENTE - Presidente, V.Exa. vai definir a 

próxima deliberativa, como foi feito na última vez? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Eu me reservo, Deputado 

Marcus Vicente, porque pode até ser mais rápido. Vai depender muito — eu tenho 

esta percepção — do depoimento do Sr. Alberto Youssef. Se, por exemplo, vier 

algum maior avanço, podemos fazer uma deliberativa logo na sequência, mas, 

assim que nós entendermos que a deliberativa seja necessária, nós a faremos, sem 

data predefinida. 

 O SR. DEPUTADO MARCUS VICENTE - Youssef na semana que vem? 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Youssef na terça-feira. 

 O SR. DEPUTADO ARNALDO FARIA DE SÁ - Sr. Presidente, V.Exa. deveria 

pedir aos companheiros para manter reserva do que foi aprovado, porque, do 

contrário, perde o efeito, Presidente. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Perfeitamente. A lembrança 

do Sr. Arnaldo Faria de Sá se justifica exatamente a sessão em caráter reservado. É 

preciso reserva dos Srs. Deputados sobre o teor do requerimento sigiloso aqui 

aprovado. 

 O SR. DEPUTADO ARNALDO FARIA DE SÁ - Senão ele perde o efeito. 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Efraim Filho) - Sob pena de perder o efeito. 

 Nada mais havendo a tratar, vou encerrar os trabalhos, convocando os Srs. 

Deputados para a próxima reunião ordinária, para a tomada de depoimento do Sr. 

Alberto Youssef, empresário, a realizar-se no dia 20 de outubro, às 14h30min, em 

plenário a ser informado oportunamente. 

 Está encerrada a presente reunião. 

 

 


